

Уроки физкультуры должны посещать все школьники, считает Путин

Президент России Владимир Путин раскритиковал работу по физическому воспитанию детей и подростков, потребовал привлекать к физкультуре всех детей вне зависимости от состояния здоровья, но разрабатывать для них специальные корректирующие программы.

"В 14 лет две трети детей в России уже имеют хронические заболевания, у половины школьников отмечаются отклонения в развитии опорно-двигательного аппарата, у 30% нарушения сердечно-сосудистой и дыхательной систем, до 40% призывников не в состоянии выполнить минимальные нормативы физподготовки военнослужащих", — заявил Путин на совещании по развитию системы физвоспитания детей и подростков.

По словам главы государства, причин такой ситуации очень много. Речь идет и о социальных проблемах, состоянии здравоохранения и положении дел в семьях. "И, конечно, мы должны решать все эти проблемы последовательно", — подчеркнул президент.

Он отметил, что сейчас около 83% общеобразовательных учреждений имеют спортивные залы, из них более 42% нуждаются в усовершенствовании и реконструкции.

"Современный оснащенный спортзал должен быть в каждом учебном заведении. Решить эту задачу нужно в ближайшие годы", — сказал Путин. При этом он отметил, что много детей "отсиживаются на скамейке во время уроков физкультуры".

"Заниматься должны все, все без исключения", — добавил президент, пояснив, что для детей, у которых есть ограничения по здоровью, должны разрабатываться специальные корректирующие программы.

Глава государства отметил, что ситуация с массовым, особенно детским спортом все еще кардинально не изменилась. "В этой сфере мы серьезно отстаем от очень многих стран, наших соседей. Физическая культура по-прежнему остается на обочине образовательного и воспитательного процесса, проигрывает в конкуренции за досуг детей и подростков, уступая место телевизору, компьютеру и так называемому "сидячему образу жизни", — заявил Путин.

По его словам, все шаги в области повышения качества физкультуры должны быть направлены на сохранение здоровья нации, гармоничного физического развития россиян. "Дети должны стать сильными, должны быть здоровыми, любить спорт и иметь возможности им заниматься, уметь постоять за себя, за своих близких, за свою семью и, в конечном итоге, за свое Отечество", — заключил Путин.

Глава государства предложил правительству предусмотреть меры стимулирования бизнеса, который занимается поддержкой детского спорта и физкультуры, и предусмотреть в госпрограмме мероприятия, которые позволят создать инструменты, расширяющие материальную базу массового спорта.

Кроме того, президент поручил Минспорта и Минобрнауки предметно заняться вопросом воссоздания в новом формате комплекса нормативов ГТО.

Автор: Артур Скальский © РИА-Новости ОБРАЗОВАНИЕ, РОССИЯ 2635 17.03.2013, 00:23

URL: <https://babr24.com/?ADE=113130> Bytes: 2696 / 2696 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

